

પ્રતાપ દર્પણ

RNI NO : 67531/97

મુદ્રક તથા પ્રકાશક : રાજેશ બાલુભાઈ પટેલ • તંત્રી : પ્રવીણ ગોહિલ • સહતંત્રી : જગદીશ વાલજીભાઈ ચાવડા • વર્ષ : ૩૦ • અંક : ૫૫ • મોબાઈલ નં. ૯૮૨૫૫ ૩૨૫૦૫

www.pratapdarpan.in

pratapdarpan_official

pratapdarpanst@gmail.com

pratapdarpan_official11

બાળકોને ગમતી પ્રવૃત્તિ કરવા દેવી જોઈએ: વડાપ્રધાન મોદી

નવી દિલ્હી, તા.10 ધોરણ 10 અને 12 બોર્ડની પરીક્ષા હવે નજીકમાં છે ત્યારે પીએમ મોદી વિદ્યાર્થીઓ સાથે ત્યારબાદ પીએમ મોદીએ બાળકો સાથે વાતચીત કરવાની શરૂઆત કરી. દિલ્હીના પ્રગતિ મેદાન સ્થિત ભારત મંડપમ ખાતે આયોજિત આ વખતે બોલિવૂડ અભિનેત્રીઓ દીપિકા પાદુકોણ, વિકાંત મેસી, ભૂમિ પેડનેકર, મહિલા બોક્સિંગ ચેમ્પિયન મેરી કોમ, સદગુરુ, પેરા એથલીટ અવની લેખારા, ન્યુટ્રિશનિસ્ટ રુજુતા દિવેકર, માર્ઈન કોચ સોનાલી સભરવાલ, વેન્ચર કેપિટાલિસ્ટ પીએમ મોદી વિદ્યાર્થીઓને તેમના સ્વાસ્થ્યની સંભાળ રાખવા માટેની ટિપ્સ આપી રહ્યા છે. તેમણે કહ્યું, કેટલા લોકોએ પાણી પીતા પહેલા તેનો સ્વાદ પણ ચાખ્યો છે? પીએમ મોદીએ વિદ્યાર્થીઓને વધુ પાણી પીવાની સલાહ આપી છે. તેમણે

રેવંત હિમલ્સિંગકા, એચદીસી ઈન્ડિયાના સીઈઓ રાધિકા ગુપ્તા અને ટેક ગુરુ ગોરવ ચોપરી પરીક્ષા પે ચર્ચા કાર્યક્રમમાં ભાગ લઈ રહ્યાં છે. આ વખતે બોલિવૂડ પરીક્ષાઓ પર ચર્ચા કાર્યક્રમમાં એટલે કુર્તા પાયજામા પહેરવું, સ્ટેજ પર ભાષણ આપવું તેવું નથી હોતું. તમારે પોતાને તે માટે ઉદાહરણ રૂપ બનવું પડે. પીએમ મોદીએ મોનિટરનું ઉદાહરણ આપીને બાળકોને લીડરશિપ વિશે સમજ કર્યું કે કેવી રીતે ખાવું, શું ખાવું અને ક્યારે ખાવું તેના પર ધ્યાન આપવું જોઈએ. એક બિહારના વિદ્યાર્થીએ લીડરશિપને લઈને સવાલ કર્યો હતો. તેમણે કહ્યું કે લીડર શિપ

સ્ટીલ અને એલ્યુમીનીયમ પર 25 ટકા ટેરીફ લાગુ કરતા ટ્રમ્પ

વોશિંગ્ટન, તા.10 વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્ર મોદીની અમેરિકા યાત્રા અને સંબંધિત ભારત પર પણ પ્રમુખ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પ 'ટેરીફ' લાદે તેવા સંકેતો વચ્ચે અમેરિકાએ કેનેડા-મેક્સિકોથી આયાત થતા સ્ટીલ અને એલ્યુમીનીયમ પર 25% ટેરીફ ઝીકતા ભારતને પણ હવે વડાપ્રધાન મોદી આ ચોક્કસ બચાવી શકશે કે કેમ તે પ્રશ્ન છે. બે દેશો પરના આ ટેરીફ અમેરિકા જે અલગથી મેટલ-સેસ લગાવે છે તેનાથી પણ ઉપર હશે જે કેનેડા-મેક્સિકો પર મોટી અસર કરશે. આ બંને દેશોમાંથી અમેરિકા સ્ટીલ-એલ્યુમીનીયમની સૌથી મોટી આયાત કરે છે. બાદમાં દક્ષિણ કોરિયા અને વિયેતનામ આવે છે. 2024માં જ અમેરિકાના કુલ એલ્યુમીનીયમની આયાતના 75% કેનેડામાંથી થઈ છે. ભારત જો કે અમેરિકામાં આ બંને ધાતુના નિકાસમાં 10માં ક્રમ બાદ છે પણ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પે સ્પષ્ટ કહ્યું છે કે, અમારા ઉત્પાદનો પર અનુસંધાન પાના ૭ પર

આજથી વડાપ્રધાન મોદી ફ્રાન્સ અને અમેરિકાની પાંચ દિવસની મુલાકાતે ટ્રમ્પની ટેરીફ નીતિ અંગે મોદીની વ્હાઈટ હાઉસની મુલાકાત ખૂબ મહત્વપૂર્ણ

નવી દિલ્હી, તા.10 વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્ર મોદી આજે ફ્રાન્સ અને અમેરિકાની પાંચ દિવસની મુલાકાતે જશે. ખાસ કરીને શ્રી મોદીની અમેરિકા મુલાકાત પર દેશના આર્થિક નિષ્ણાંતો, ઉદ્યોગ-વ્યાપાર જગતના લોકોની નજર છે. અમેરિકામાં જે રીતે પ્રમુખ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પે ટેરીફ વોર છડ્યું છે તે પછી ભારત તેમાં કેવું બચી શકે છે તે મહત્વની બની રહશે. શ્રી મોદી ફ્રાન્સમાં આવતીકાલથી પ્રારંભ થનારી

અમદાવાદ એરપોર્ટને ઉડાવી દેવાની ધમકી મળતા દોડધામ જેદાહથી અમદાવાદ આવેલી ઈન્ડિગોની ફ્લાઈટમાંથી જાસા ચીઢી મળી આવી

અમદાવાદ, તા.10 અમદાવાદ એરપોર્ટને ઉડાવી દેવાની ધમકી મળતા સુરક્ષા એજન્સીઓમાં દોડધામ મચી છે. જેદાહથી અમદાવાદ આવેલી ઈન્ડિગોની ફ્લાઈટમાંથી એક હસ્તક્ષિપિત ચીઢી મળી આવી હતી જેમાં અમદાવાદ એરપોર્ટને ઉડાવી દેવાની ધમકી મળતા સુરક્ષા એજન્સીઓમાં દોડધામ મચી છે. સુરક્ષા એજન્સી દ્વારા તમામ મુસાફરોને ફ્લાઈટમાં બહાર કાઢી લેવામાં આવ્યા છે અને ચીઢી લખનારની ઓળખ મેળવવા માટે તમામના રાઈટીંગ સેમ્પલ લેવાનો નિર્ણય કરાયો છે. અમદાવાદ એરપોર્ટ પર આવેલી ઈન્ડિગો ફ્લાઈટમાંથી મુસાફરો જ્યારે બહાર નીકળ્યા ત્યારબાદ ક્લીનર દ્વારા ફ્લાઈટ ક્લીન કરવામાં આવી રહી હતી. તે દરમિયાન હાથથી લપેલી ચીઢી મળી આવી હતી. જેમાં એરપોર્ટને ઉડાવી દેવાની ધમકી મળી હતી. આ ધમકી ભરેલી ચીઢી અંગે એરપોર્ટ ઓથોરિટીએ પોલીસને જાણ કરતા પોલીસ સ્થળ પર પહોંચી છે. પોલીસ દ્વારા ગુનો નોંધવાની તજવીજ હાથ ધરવામાં આવી છે. આ ઉપરાંત આ ચિઢી એફએસએલમાં પણ મોકલવામાં આવશે તથા જે પણ મુસાફર ફ્લાઈટમાં હતા તેના પણ લખાણના સેમ્પલ લેવામાં આવશે. મુસાફર માંથી કોઈ મુસાફરે ચિઢી લખેલું સાબિત થશે તો તેની સામે કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. હાલ અનુસંધાન પાના ૭ પર

રાષ્ટ્રપતિ દ્રૌપદી મુર્મુએ પ્રયાગરાજ મહાકુંભમાં લગાવી પવિત્ર ડુબકી મહામહિમે સંગમ ખાતે હોડીની સફર પણ માણી

પ્રયાગરાજ, તા.10 રાષ્ટ્રપતિ દ્રૌપદી મુર્મુ મહાકુંભમાં પહોંચ્યા હતા, જ્યાં તેમણે આજે (10મી ફેબ્રુઆરી) સંગમમાં ડુબકી લગાવી હતી. આ દરમિયાન મુખ્યમંત્રી યોગી આદિત્યનાથ તેમની સાથે હાજર હતા. મહામહિમ અંગે સંગમ ખાતે હોડીની સફર કરી અને પશ્ચિમી સંગમ ખાતે મુર્મુની મુલાકાતને ધ્યાનમાં રાખીને શહેરમાં કડક સુરક્ષા વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. માતા ગંગા, યમુના અને અદ્રશ્ય સરસ્વતીના સંગમમાં રાષ્ટ્રપતિ દ્રૌપદી મુર્મુએ આસ્થાની ડુબકી લગાવીને સનાતન આસ્થાને મજબૂત પાલો આપ્યો. દેશના પ્રથમ નાગરિક માટે સંગમમાં મુલાકાત લેશે અને આજે 29મો મજબૂત પાલો આપ્યો. દેશના પ્રથમ નાગરિક માટે સંગમમાં અત્યાર સુધીમાં 43.57 કરોડથી વધુ લોકોએ સ્નાન કર્યું છે. આજે સવારે 10 વાગ્યા સુધીમાં 63 લાખ લોકોએ સ્નાન કર્યું છે. અનુસંધાન પાના ૭ પર

અમેરિકામાં ભારતીય મળના અમનદીપને 25 વર્ષની સજા વાહન અકસ્માત કેસમાં બેના મોત અંગે સજા ફટકારતી અમેરિકા કોર્ટ

મિનેઓલા, તા.10 અમેરિકામાં બે કિશોર વયના ટેનિસ ખેલાડીઓના વાહન અકસ્માતમાં મોત નીપજ્યું હોવાના આરોપમાં ભારતીય મૂળના અમનદીપ સિંહને 25 વર્ષની જેલની સજા ફટકારવામાં આવી છે. અમનદીપ પર દારૂ પીને 150 કિલોમીટર પ્રતિ કલાકની ઝડપે ગાડી ચલાવવાનો આરોપ હતો. શુક્રવારે, અમનદીપ સિંહને લોંગ આઈલેન્ડના મિનેઓલામાં મહત્તમ

મહાકુંભમાં ફરી ભીડ ઉમટતા 300 કીમી સુધીનો વિશ્વનો સૌથી મોટો ટ્રાફીક જામ હાઈ-વે પર આખો દિવસ ટ્રાફીક જામમાં ફસાયેલા શ્રદ્ધાળુઓ બેહાલ: ખાવા-પીવાના સાંસા પડ્યાં

પ્રયાગરાજ, તા.10 દુનિયાના સૌથી મોટા ધાર્મિક મેળાવા એવા પ્રયાગરાજમાં ચાલી રહેલા મહાકુંભમાં વધુ એક વખત મહાભીડને કારણે હાલત બેકાબૂ બનતા દુનિયાનો સૌથી મોટો 300 કીમીનો અભૂતપૂર્વ ટ્રાફીક જામ સર્જાયો છે. વાહનોને અધવચ્ચે જ રોકી દેવામાં આવતા કલાકો

યુપીમાં જુદા જુદા માર્ગ અકસ્માતમાં મહાકુંભના 10 શ્રદ્ધાળુઓના મોત વાહન અકસ્માતના બનાવોમાં 20થી વધુ લોકો ઈજાગ્રસ્ત

લખનૌ, તા.10 દરરોજ મોટી સંખ્યામાં ભક્તો મહાકુંભમાં પહોંચીને સંગમમાં સ્નાન કરી રહ્યા છે. જેના કારણે ભારે ભીડને કારણે અનેક અકસ્માતો પણ થઈ રહ્યા છે. મહાકુંભમાંથી પરત ફરતી વખતે, ઉત્તર પ્રદેશના ફતેહપુર અને સોનબદ્ર જિલ્લામાં માર્ગ અકસ્માતમાં 10 શ્રદ્ધાળુઓએ જીવ ગુમાવ્યા જ્યારે 20 લોકો ઘાયલ થયા. આ અકસ્માતો અલગ-અલગ જગ્યાએ થયા છે. સોનબદ્ર જિલ્લામાં બાલનગર-અંબિકાપુર રોડ પર બે અલગ-અલગ માર્ગે અકસ્માતમાં 5 શ્રદ્ધાળુઓના મોત થયા હતા અને અન્ય 8 લોકો ઘાયલ થયા હતા. પ્રથમ અકસ્માત બોલેરો અને ટ્રેલર સામસામે અથડાતાં સર્જાયો હતો. આ અકસ્માતમાં એક દંપતી અને અન્ય બે સહિત એક જ પરિવારના ચાર લોકોના મોત થયા હતા. આ તમામ લોકો મહાકુંભમાં સ્નાન કરીને છત્તીસગઢના રાયગઢ પરત ફરી રહ્યા હતા. આ અકસ્માતમાં 7 લોકો ઘાયલ પણ થયા છે. જ્યારે બીજો અકસ્માત મહાકુંભમાંથી પરત ફરી રહેલી બસ અને અન્ય બસ વચ્ચે અથડામણમાં સર્જાયો હતો. આ અકસ્માતમાં ઓરિશાના 1 ભક્તનું મોત થયું હતું, જ્યારે તેની બહેન ઘાયલ થઈ હતી. ફતેહપુર જિલ્લાના પ્રયાગરાજ-કાનપુર હાઈવે પર એક એસયુવી ટ્રક સાથે અથડાતા અનુસંધાન પાના ૭ પર

શેરબજારની શરૂઆત સાથે સેન્સેક્સ 450 પોઈન્ટ ગગડ્યો

જાપાન, દક્ષિણ કોરિયા અને તાઈવાનના બજારોનો રેડ ઝોનમાં કારોબાર મુંબઈ, તા.10 શેરબજારમાં કડાકાનો દોર યથાવત્ છે. આજે સોમવારે અલગ-અલગ પહેલા કારોબારી દિવસે સેન્સેક્સ-નિકેટીની શરૂઆત નબળી રહી. એક તરફ, બોમ્બે સ્ટોક એક્સચેન્જનો 30 શેરસંવાળો સેન્સેક્સ ખુલતાની થોડી મિનિટોમાં જ લગભગ 450 પોઈન્ટ ટૂટી

દોહિત્ર દ્વારા ચપ્પુના 70 ઘા ઝીંકી અબજપતિ નાનાનું ખૂન પ્રોપર્ટી વિવાદમાં વેલજન ગૂપ્તા ફાઉન્ડર ચંદ્રશેખર રાવની ઘાતકી હત્યા

હેદરાબાદ, તા.10 તેલંગાણાની રાજધાની હેદરાબાદમાં એક ચોંકાવનારો કિસ્સો સામે આવ્યો છે. વેલજન ગ્રુપ ઓફ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર 86 વર્ષીય સ્થાપક વેલામતી ચંદ્રશેખર જનાર્દન રાવની તેમના જ ઘરમાં તેમના 29 વર્ષના દોહિત્ર કિલારુ કીર્તિ તેજા દ્વારા છરીના ઘા મારીને હત્યા કરવામાં આવી હતી. દોહિત્રને પ્રોપર્ટીના વિવાદને કારણે

હમાસને રોકવા ગાઝા ખરીદી લેવા ટ્રમ્પે જતાવેલી ઈચ્છા ગાઝાનું પુન: નિર્માણ કરવા મધ્ય-પૂર્વના દેશોને ટ્રમ્પની ઓફર

વોશિંગ્ટન, તા.10 અમેરિકાના રાષ્ટ્રપ્રમુખ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પે ફરી એકવાર ગાઝા ખરીદવાની જાહેરાત કરી છે. જેના માટે ટ્રમ્પે પ્લાન પણ તૈયાર કર્યો છે. ટ્રમ્પે ગાઝા ખરીદી તેના પર માલિકી હક ભોગવવાની જાહેરાત કરી હતી. તેમજ ગાઝાના અમુક હિસ્સાના રિકસ્ટ્રક્શન માટે મધ્ય-પૂર્વના અમુક દેશોને તેમાં સામેલ કરવાની તૈયારી પણ દર્શાવી છે. ટ્રમ્પે મીડિયા સાથે વાતચીત કરતાં જણાવ્યું હતું કે, હું ગાઝા પૂર્વના દેશોને સૌથી શકીએ છીએ. પરંતુ અમે ગાઝા પર સંપૂર્ણપણે માલિકી મુદ્દે પ્રતિબદ્ધ છીએ. અને હમાસ અહીં ફરી પગપેસારો ન કરે અનુસંધાન પાના ૭ પર





અમીષાની ન્યૂકમર્સને સલાહ ક્ષમતા મોટા પડદે બતાવો, ઈન્સ્ટાગ્રામ પર નહીં!

શાહરૂખ, અક્ષય અને સલમાનની જેમ દાયકાઓ સુધી ઓડિયન્સને આકર્ષિત કરવાનો દમ નવી પેઢીમાં નથી

અમીષા પટેલ છેલ્લા ત્રણ દાયકાથી ફિલ્મ ઈન્ડસ્ટ્રીમાં એક્ટિવ હોવાથી ઘણાં પરિવર્તનોની સાક્ષી બનેલી છે. અમીષાનું માનવું છે કે, નવી પેઢીના એક્ટર્સને સોશિયલ મીડિયા પર છવાયેલા રહેવામાં વધારે રસ છે. તેમણે પોતાની ક્ષમતા મોટા પડદા પર બતાવવી જોઈએ, સોશિયલ મીડિયા પર પ્રભાવ ઊભો કરવામાં સમય વેડફવો જોઈએ નહીં.

અમીષા પટેલે એક ઈન્ટરવ્યુમાં જણાવ્યું હતું, વર્તમાન સ્થિતિની સરખામણીએ અમારો સમય વધારે વાસ્તવિક હતો. શાહરૂખ સલમાન, પ્રીતિ, રાની, કરીના સહિત અમારા જેવા એક્ટર્સ કેમેરાની સામે પોતાની કામગીરી પર ધ્યાન આપતા હતા. નવી પેઢીના એક્ટર્સ પર સોશિયલ મીડિયાનું દબાણ છે. તેઓ સોશિયલ મીડિયા પર પોતાની ઈમેજ ઊભી કરવામાં વધારે ધ્યાન આપે છે. તેઓ રીલ બનાવવામાં વધારે વ્યસ્ત રહેતા હોવાથી કેમેરા સામે ક્ષમતા બતાવી

શક્તા નથી અને તેના કારણે ઓડિયન્સને આકર્ષિત કરવામાં નિષ્ફળ રહે છે. મેકઅપ વાન, મેકઅપ આર્ટિસ્ટ અને પોતાની રૂટિન પાર્ટીઓની વાત કરે છે. તેઓ મોટા પડદા પર સફળ થવાના બદલે પાર્ટી એન્જોય કરવામાં વધારે પુશ રહે છે.

અમીષાએ પોતાના આ અભિપ્રાયના સમર્થનમાં ન્યૂ કમર્સની ફિલ્મોને બોક્સઓફિસ પર મળેલી પછડાટનો ઉલ્લેખ કર્યો હતો. શાહરૂખ, અક્ષય અને સલમાન જેવા એક્ટર્સ દાયકાઓ સુધી ઓડિયન્સને આકર્ષિત કરી શકે છે, પરંતુ નવી પેઢીમાં આ પ્રકારનો દમ જોવા મળતો નથી. અમીષાના મતે લોકો હજુ પણ તેની પેઢીના એક્ટર્સને જોવા માગે છે, કારણ કે પાર્ટી કે ઈવેન્ટ્સમાં તેઓ ખાસ રસ રાખતા નથી. ઈન્સ્ટાગ્રામ એક માધ્યમ છે, તેને આપણું જીવન બનાવવાની ભૂલ ન કરવી જોઈએ. સોશિયલ મીડિયાના કારણે લોકોને એક્ટર્સના જીવનની દરેક વાત ખબર હોય છે. એક્ટર્સ સાથેની આટલી બધી નિકટતાના કારણે ઓડિયન્સની તમામ ઉત્સુકતા ઘટી ગઈ છે. આપણે દરેક જગ્યાએ જોવા મળીએ તો ઓડિયન્સમાં આકર્ષણ રહેતું નથી. તેથી થોડું અંતર રાખવાની જરૂર હોય છે. અમીષાએ સુપર સ્ટારડમ મેળવવા માટે સોશિયલ મીડિયાની જરૂર ન હોવાનો દાવો કર્યો હતો અને અભિતામ બચ્ચન તથા ધર્મેન્દ્રનું ઉદાહરણ આપ્યું હતું.



મैं હું ના: શાહરૂખ બે દાયકા પછી સીક્વલ બનાવશે



શાહરૂખ ખાન અને ફરાહ ખાન ફરી એક વાર 'મैं હું ના ર' બનાવવા ભેગા થઈ રહ્યા છે. શાહરૂખ ખાને બે દાયકા બાદ પોતાની બ્લોકબસ્ટર ફિલ્મની સીક્વલ બનાવવા તૈયારી બતાવી છે અને સ્ક્રિન પ્લેનું કામ શરૂ થઈ ગયું છે. શાહરૂખ ખાને પોતાની કરિયરમાં સંખ્યાબંધ હિટ ફિલ્મો આપેલી છે, પરંતુ તેમાં 'મैं હું ના'નું સ્થાન વિશે છે. શાહરૂખ ખાન પ્રોડક્શન હાઉસ રેડ ચિલીસના બેનર હેઠળ બનેલી આ પ્રથમ ફિલ્મ હતી. લાંબા સમયથી સીક્વલ બનાવવાની શાહરૂખની ઈચ્છા હતી, પરંતુ ગાર્ડરિયા પ્રવાહમાં માત્ર બનાવવા ખાતર જ ફિલ્મ તૈયાર કરવાનું શાહરૂખને પસંદ ન હતું. ફરાહ ખાન પણ લાંબા સમયથી શાહરૂખ સાથે 'મैं હું ના'ની સીક્વલ બનાવવા માગતા હતા. ફરાહ ખાનને 'મैं હું ના'ની સીક્વલનો રસ્તો મળી ગયો હતો અને તેમણે આ પ્રોજેક્ટ અંગે શાહરૂખ સાથે વાત કરી હતી. શાહરૂખને આઈડિયા ગમી ગયો અને રેડ ચિલીસના રાઈટર્સને સ્ક્રિનલે તૈયાર કરવા શાહરૂખે સૂચના આપી દીધી. ફરાહ અને શાહરૂખની ટીમે 'મैं હું ના ર'ના સ્ક્રિન પ્લેનું કામ શરૂ કરી દીધું છે.

૨૦૦૪માં રિલીઝ થયેલી 'મैं હું ના' કરતા પણ વધારે દમદાર ફિલ્મ બનાવવા કવાયત ચાલી રહી છે ત્યારે ચારેક મહિનામાં સ્ક્રિપ્ટ તૈયાર થઈ જશે. શાહરૂખ ખાનને સ્ક્રિપ્ટ પસંદ આવ્યા પછી ફિલ્મને ફ્લોર પર લઈ જવાનું સત્તાવાર એલાન થશે. બે દાયકા અગાઉ આવેલી 'મैं હું ના'માં શાહરૂખની સાથે સુખિતા સેન, ઝયેદ ખાન અને અમતા રાવ હતા. સીક્વલમાં જૂની ટીમને યથાવત રાખવામાં આવે છે કે, પછી નવી કાસ્ટ નક્કી થાય છે તે કહેવું અઘરું છે. સીક્વલમાં શાહરૂખ પોતાના દીકરા આર્યન અને દીકરી સુહાનાને પણ તક આપે તેવી શક્યતા છે.

રિતેશની 'રાજ શિવાજી'માં અભિષેક, ફરદીન અને સંજય દત્ત મુઘલ બનશે

રિતેશ દેશમુખે ૨૦૨૪માં 'રાજ શિવાજી' નામની ફિલ્મની જાહેરાત કરી હતી, જે તે પોતે ડિરેક્ટ કરવાનો છે. આ પહેલાં તેણે 'વેડ' નામની ફિલ્મ સાથે ડિરેક્શનમાં ઉભ્યું કર્યું હતું. આ ફિલ્મ હિન્દી અને મરાઠી બંને ભાષામાં રિલીઝ થશે. સાથે જ થિયેટરમાં જોવા માટે આ ફિલ્મ એક અનોખા અનુભવ સમાન બની જશે. આ ફિલ્મ પર કામ શરૂ થઈ ચૂક્યું છે, આ અંગે સુત્રો દ્વારા મળતી માહિતી મુજબ, "મુંબઈમાં રાજ શિવાજી માટે સ્પેશિયલ સેટ ઊભો કરવામાં આવ્યો છે. રસપ્રદ વાત એ છે કે, સંજય દત્ત, ફરદીન ખાન અને અભિષેક બચ્ચન આ ફિલ્મમાં મુઘલોના પાત્રો ભજવશે, જ્યારે રિતેશ દેશમુખ પોતે છત્રપતિ શિવાજી મહારાજનો રોલ કરતો જોવા મળશે." ગયા વર્ષે શિવાજી જયંતિ નિમિત્તે રિતેશે આ ફિલ્મની જાહેરાત કરી હતી તેમજ એક્સ પર તેનું પોસ્ટર પણ શેર કર્યું હતું. તેણે લખ્યું હતું, "છત્રપતિ શિવાજી મહારાજ માત્ર એક નામ નથી પરંતુ એક લાગણી છે. તેમની જન્મજયંતિના પવિત્ર દિવસે, આ ધરતીના મહાન પુત્રને આપની સાથે મળીને શ્રદાંજલિ પાઠવું છે. આવનારી પેઢીઓ સુધી તેમનો વારસો આપણને પ્રેરિત કરતો રહેશે. અમે આ નવી સફર શરૂ કરતાં આપના આશીર્વાદ માગીએ છીએ. જય શિવરાય."



પ્રિયંકા ચોપરાએ ભાઈનાં લગ્ન મન મૂકીને માથ્યાં નીતા અંબાણીએ દીકરી અને પુત્રવધૂ સાથે લગ્નમાં હાજરી આપી

પ્રિયંકા ચોપરાના ભાઈ સિદ્ધાર્થના લગ્ન મુંબઈ ખાતે ધામધૂમથી થયા હતા. પ્રિયંકાએ લગ્નના વરઘોડામાં બ્લ્યૂ ડ્રેસ સાથે મન મૂકીને ડાન્સ કર્યો હતો. સિદ્ધાર્થની જાનમાં પ્રિયંકા અને નિક જોનાસે પરિવાર સાથે બોલિવૂડના હિટ ગીતો સાથે પોતાની પુશી વ્યક્ટ કરી હતી.

સિદ્ધાર્થના લગ્ન માણી રહેલા પ્રિયંકા અને નિક જોનાસના ફોટોગ્રાફ વીડિયોએ સોશિયલ મીડિયા પર ધૂમ મચાવી હતી. પ્રિયંકા ચોપરા બીજી ફેબ્રુઆરીએ હૈદરાબાદથી મુંબઈ પરત આવી હતી. નીલમ ઉપાધ્યાય સાથે સિદ્ધાર્થના લગ્ન નિમિત્તે પ્રિયંકાએ માતા કી ચૌકી સાથે પ્રસંગોની શરૂઆત કરી હતી. બાદમાં પીકીના પ્રસંગના ફોટોગ્રાફ પણ તેણે શેર કર્યા હતા. બાદમાં મહેંદી સુધીમાં નિક જોનાસ અને તેના માતા-પિતા પણ લગ્નમાં જોડાઈ ગયા હતા. પ્રિયંકાની કઝિન મનારા ચોપરાએ લગ્નના દરેક પ્રસંગમાં હાજરી આપી હતી.

પ્રિયંકાને પોતાની કઝિન મનારા અને પરિણીતી સાથે ખાસ નહીં ફાવતું હોવાનું કહેવાય છે. જો કે પ્રિયંકાના ભાઈના લગ્નમાં મનારા ઉપરાંત પરિણીતીએ પણ હાજરી આપી હતી. પરિણીતી અને રાઘવ ચઢ્ઢાએ પોતાના ઘરનો પ્રસંગ હોય તેમ લગ્નમાં ભાગ લીધો હતો. લગ્ન પૂર્વ સંગીત નાઈટમાં પણ પ્રિયંકા અને નિકે બોલિવૂડના હિટ ગીતો પર મન મૂકીને ડાન્સ કર્યો હતો.

પ્રિયંકા ચોપરાને અંબાણી પરિવાર સાથે નિકટતા છે. નિક જોનાસ-પ્રિયંકાના લગ્નમાં પણ ઈશા અંબાણી સહિત પરિવારે હાજરી આપી હતી. પ્રિયંકા-નિકે અનંત અંબાણી-રાધિકા મર્યન્દના લગ્નમાં ભાગ લીધો હતો. સિદ્ધાર્થ ચોપરાના લગ્નમાં નીતા અંબાણીએ દીકરી ઈશા અને પુત્રવધૂઓ રાધિકા-શ્લોકા સાથે હાજરી આપી હતી અને પ્રિયંકા તથા પરિવારને શુભેચ્છા આપી હતી.

છાવાના આ ટોચર સીન પછી વિકીને દોટ મહિનો બ્રેક લેવો પડ્યો

આખી રાત બંધાયેલો રહ્યો અને વિકી કૌશલનો હાથ ખોટો પડી ગયો

વિકી કૌશલની 'છાવા'ના ટીઝર અને ટ્રેલરથી ફિલ્મ રસિકોમાં હાલ તો ફિલ્મ બાબતે ઘણો ઉત્સાહ છે, કારણ કે છત્રપતિ સંભાજી મહારાજના રોલ માટે વિકી કૌશલે ઘણી મહેનત કરી છે. આ ફિલ્મના પ્રમોશનના ભાગરૂપે તાજેતરમાં ફિલ્મના ડિરેક્ટર લક્ષ્મણ ઉટેકરે વિકી વિષે કહ્યું હતું કે તેણે કઈ રીતે આ ફિલ્મમાં જીવ અને આત્મા રેડી દીધાં હતાં.

લક્ષ્મણ ઉટેકરે એક કિસ્સો કહ્યો હતો જેમાં વિકી કૌશલને એક શૂટ માટે આખી રાત બાંધી રાખ્યો હતો. તેમાંથી કઈ પણ કરવા માટે વિકીએ જરા પણ આનાકાની કરી નહોતી. આ શૂટના અંતે વિકીને ઈજાઓ પણ થઈ હતી અને તેના કારણે તેને દોઢ મહિનો બ્રેક પણ લેવો પડ્યો હતો. લક્ષ્મણ ઉટેકરે કહ્યું, "ટોચર સીન શૂટ કરતી વખતે અમને અંદાજ આવ્યો કે એ જ દિવસે છત્રપતિ સંભાજી મહારાજને પણ ટોચર કરવામાં આવ્યા હતા. યોગાનુયોગ અમે એ જ દિવસે એ જ ઘટના શૂટ કરી રહ્યા હતા."

વિકીની ઈજાઓ વિશે ઉટેકરે કહ્યું, "આખી રાત વિકીના હાથ દોરડાં સાથે બંધાયેલાં હતાં. જ્યારે અમે એ દોરડાં કાઢ્યાં તો એના હાથ નીચે થઈ શકતા નહોતા. એ જકડાઈ ગયા હતા. અમારે તેના કારણે દોઢ મહિનો બ્રેક લેવો પડ્યો હતો. એ સમય દરમિયાન અમારે સેટ તોડી પાડવાનો હતો. તેથી અમે તેને રિકવરીનો સમય આપ્યો. પછી અમે ફરી સેટ બનાવ્યો અને આગળનું શૂટિંગ શરૂ કર્યું." આ ફિલ્મ ૧૪ ફેબ્રુઆરીએ રિલીઝ થશે.

તૃપ્તિ ડિમરીએ પરવીન બાબીની બાયોપિકની તૈયારી શરૂ કરી

ફિલ્મ સાઈન કરતાં પહેલાં કેરેક્ટરને આત્મસાત કરવા પ્રયાસ

તૃપ્તિ ડિમરી મોટા પડદા પર ફરી એક વખત પરવીન બાબીને જીવંત કરવાની હોવાના અહેવાલો અને ચર્ચાઓ તો છેલ્લાં કેટલાંક દિવસોથી ચાલે છે, હવે તેણે આ સિરીઝ માટે તૈયારી પણ શરૂ કરી હોવાના અહેવાલો છે. જોકે, તેણે હજુ આ સિરીઝ સાઈન કરી નથી. શોનાલી બોઝ દ્વારા આ સિરીઝ ડિરેક્ટ કરવામાં આવશે. તે અંગે હજુ કોઈ ઓફિશિયલ જાહેરાત થઈ નથી.

હાલ તૃપ્તિ આ રોલ માટે અભ્યાસ, સંશોધન, પરવીન બાબીનું જીવન અને વારસો કેવા છે તે અંગે તૈયારી શરૂ કરી દીધી છે. આ સિરીઝ નેટફ્લિક્સ પર આવશે. તૃપ્તિ ડિમરીનાં નજીકના સુત્રોના જણાવ્યા અનુસાર તૃપ્તિ હાલ પરવીન બાબીની ફિલ્મો જોઈ રહી છે, જેથી તે પડદાં પરનાં તેમનાં હાલ-ભાવ અને છટાથી વાકેફ થઈ શકે.

"તે પરવીન બાબીનાં જીવનની સફરને સમજવામાં ઉંડો રસ લઈ રહી છે, તેમની શરૂઆતથી લઈને સ્ટારડમથી લઈને તેમના સંઘર્ષ સુધી. તેણે હજુ સિરીઝ સાઈન નથી કરી. તેમ છતાં, તેની તૈયારી ખરેખર વખાણવા લાયક છે."

પરવીન બાબી ૭૦-૮૦ના દાયકાની સુપરસ્ટાર હતી. જે પોતાના બોલ રોલ, ગ્લેમરસ અવતાર અને ઈન્ટરનેશનલ અપીલ માટે જાણીતી હતી. તેનું જીવન પણ કારકિર્દીની જેમ જ એક ફિલ્મી કથા જેવું હતું. તેથી હિન્દી સિનેમાનું તેનું વ્યક્તિત્વ બધાને આકર્ષતું હતું. આ સિરીઝમાં તેની કારકિર્દીના બુલંદ સિતારાથી લઈને તેમના અંગત સંઘર્ષ, તેમજ તેમના વરસા પર કથા આગળ વધશે. હજુ મેકર્સ તરફથી આ અંગે કોઈ જાહેરાત થઈ નથી, તૃપ્તિ ડિમરી તેમાં જોડાવાની વાતથી આ સિરીઝ અત્યારથી જ ચર્ચમાં આવી ગઈ છે. જો આ સાચું પડે તો તેની અઘરાં પાત્રોને ઊંડાણપૂર્વક ભજવવાની ક્ષમતાની પણ પરીક્ષા થશે. તેના માટે આ રોલ પડકારજનક અને મહત્વનો બની શકે છે.

તૃપ્તિ હાલ શાહિદ કપૂર સાથે વિશાલ ભારદ્વાજની ફિલ્મમાં કામ કરી રહી છે. સાથે તે સિદ્ધાંત ચતુર્વેદી સાથે ધડક ૨ અને રણબીર કપૂર સાથે એનિમલ પાર્કમાં કામ કરી રહી છે.

પરવીન બાબી ૭૦-૮૦ના દાયકાની સુપરસ્ટાર હતી. જે પોતાના બોલ રોલ, ગ્લેમરસ અવતાર અને ઈન્ટરનેશનલ અપીલ માટે જાણીતી હતી. તેનું જીવન પણ કારકિર્દીની જેમ જ એક ફિલ્મી કથા જેવું હતું. તેથી હિન્દી સિનેમાનું તેનું વ્યક્તિત્વ બધાને આકર્ષતું હતું. આ સિરીઝમાં તેની કારકિર્દીના બુલંદ સિતારાથી લઈને તેમના અંગત સંઘર્ષ, તેમજ તેમના વરસા પર કથા આગળ વધશે. હજુ મેકર્સ તરફથી આ અંગે કોઈ જાહેરાત થઈ નથી, તૃપ્તિ ડિમરી તેમાં જોડાવાની વાતથી આ સિરીઝ અત્યારથી જ ચર્ચમાં આવી ગઈ છે. જો આ સાચું પડે તો તેની અઘરાં પાત્રોને ઊંડાણપૂર્વક ભજવવાની ક્ષમતાની પણ પરીક્ષા થશે. તેના માટે આ રોલ પડકારજનક અને મહત્વનો બની શકે છે.

તૃપ્તિ હાલ શાહિદ કપૂર સાથે વિશાલ ભારદ્વાજની ફિલ્મમાં કામ કરી રહી છે. સાથે તે સિદ્ધાંત ચતુર્વેદી સાથે ધડક ૨ અને રણબીર કપૂર સાથે એનિમલ પાર્કમાં કામ કરી રહી છે.

પરવીન બાબી ૭૦-૮૦ના દાયકાની સુપરસ્ટાર હતી. જે પોતાના બોલ રોલ, ગ્લેમરસ અવતાર અને ઈન્ટરનેશનલ અપીલ માટે જાણીતી હતી.





અમરોલી, સ્વસ્તિક રો હાઉસ જૂના કોસાડ રોડ, કોસાડ ખાતે માં ભગવતી અને શકેતેશ્વર મહાદેવ મંદિરની ૧૫ સાલગીરી નિમિત્તે ડાચરો અને ભંડારાનું સુંદર આયોજન કરવામા આવે આવ્યું છે.



વાપી ખાતે અનાવિલ સમાજ દ્વારા યજ્ઞોપવિત કાર્યક્રમનું આયોજન

વલસાડ, તા. ૧૦ વલસાડ જિલ્લા ના પારડી તાલુકા ના અનાવિલ સમાજ દ્વારા છેલ્લાં ત્રણ વર્ષ થી યજ્ઞોપવિત ના અનાવિલ યુવા સંગઠન દ્વારા કાર્યક્રમ નુ આયોજન સફળતા પુર્વક કરવામાં આવે છે. આ આયોજન માં એક સાથે ૩૬ ભટ્ટકો એ જનોઈ ધારણ કરી છે. જેમાં ગુજરાત રાજ્ય ના નાણાં અને ઊર્જા મંત્રી શ્રી કનુ ભાઈ દેસાઈ એ ભટ્ટકો ને આશીર્વાદ આપ્યા. ખૂબ મોટી હાજરી મા સમાજ ના અગ્રણી ઓ હાજર રહી . સમાજ ના લોકો નો ઉત્સાહ વધાર્યો હતો. સમાજ માં યજ્ઞોપવિત દ્વારા જનોઈ ધારણ કરવા સાત વર્ષ ના બાળક હોય ત્યાર થી

માર મારવાના કેસમાં ભૂતપર્વ ડીજીપી કુલદીપ શર્માને ત્રણ માસ કેદની સજા

૪૧ વર્ષ જૂના કેસમાં શર્માને દોષિત ઠરાવતી ભજ સેશન્સ કોર્ટ

અમદાવાદ, તા. ૮ કોંગ્રેસના નેતા અબ્દુલ હાજી ઈબ્રાહિમ ઉર્ફ ઈભલા શેઠને માર મારવાના કેસમાં કોર્ટે ૪૧ વર્ષ પછી પૂર્વ ડીજીપી કુલદીપ શર્માને દોષિત જાહેર કર્યા છે. આ કેસમાં ભજ સેશન્સ કોર્ટે કુલદીપ શર્મા અને અન્ય તેમના એક સાથી અધિકારીને પણ ત્રણ મહિનાની જેલની સજા ફટકારી છે. પ્રામ માહિતી અનુસાર છઠ્ઠી મે, ૧૯૮૪ના રોજ નવિયાના એક કેસમાં કોંગ્રેસના નેતા અબ્દુલ હાજી ઈબ્રાહિમ તત્કાલીન આઈપીએસ અધિકારી કુલદીપ શર્માને મળવા ગયા હતા. આ દરમિયાન તેઓ વચ્ચે ઊગ્ર બોલાચાલી થતા કુલદીપ



ગિરીશ વસાવડા સહિત અન્ય લોકો પણ સામેલ હતા. સરકારી કચેરીમાં રજૂઆત કરવા ગયેલા લોકોને અપ માનિત કરીને માર મારવાના કૃત્યને કોર્ટે ગંભીર અને અયોગ્ય ગણાવ્યું હતું. આ કેસના ફરિયાદી ઈકબાલ મધરાએ આ યુકાદાને આવકાર્યો હતો, જે અબ્દુલ હાજી ઈબ્રાહિમના પુત્ર છે.

આ કેસની વિગત એવી છે કે, અબડાસાના રહેવાસી અબ્દુલ હાજી ઈબ્રાહિમ નવિયામાં નોંધાયેલા એક અંગે એસપી કચેરીમાં મળવા ગયા હતા. આ દરમિયાન તેમની સાથે પૂર્વ ધારાસભ્ય ખરાશંકર જોષી, માંડવીના ધારાસભ્ય જયકુમાર સંઘવી સહિતના આગેવાનો પણ હતા. એ વખતે તત્કાલીન સુપ રિન્ટેન્ડ-૦૨ ઓફ પોલીસ કુલદીપ શર્માએ એ તમામનું અપમાન કર્યું હતું. બાદમાં કચેરીના અન્ય પોલીસ અધિકારીઓને બોલાવીને ઝેર મારાઓ હતા. આ માર-ભારીમાં અબ્દુલ હાજી ઈબ્રાહિમને ઈજા પહોંચી હતી. આ ઘટના પછી તેમની સાથે આવેલા શંકર ગોવિંદજી જોષી નામના અગ્રણીએ ભુજની ચીફ જ્યુડિશિયલ કોર્ટમાં એસ.પી. કુલદીપ શર્મા સહિત ચાર લોકો સામે ફરિયાદ નોંધાવી હતી.



“પ્રવાસનું આપણાં જીવન ઘડતર”નું મહત્વ સમજાવવાના હેતુથી પુર્ણી કીડ્સ સ્કૂલ દ્વારા “ફિલ ટ્રીપ ડુમ્સ”નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં ભૂલકાઓએ દરિયા ગણેશનું પૂજન કર્યું હતું. ત્યારબાદ બાળકોએ નગવણની મુલાકાત લઈ અનેકવિધ પ્રવૃત્તિઓ અને રમતો દ્વારા આ ફિલ ટ્રીપ ને હર્ષોલ્લાસ પુર્વક માણી હતી.

બાળકોને ગમતી....

પહેલા પાનાનું ચાલુ
આપી હતી. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે રિસ્પેક્ટ તમે માંગી નથી શકતા તમારે તેના માટે તેવું બનાવવું પડે છે. તમારા વ્યવહાર પરથી તેમને આદર મળે છે. PM મોદીએ માનસિક તણાવ દૂર કરવા માટે પણ બાળકોને સમજ આપી કે શું કરવું જોઈએ. એક બાળકે ડાન્સમાં રસ હોવાનું જણાવ્યું અને કહ્યું કે ડાન્સ કરવાથી ફેશ ફિલ થાય છે. ત્યારે પીએમ મોદીએ જણાવ્યું કે માતા પિતા એ ધ્યાન રાખે કે બાળકોને ગમતી પ્રવૃત્તિ કરવા દેવી જોઈએ. બાળકને તેનાથી સાચું ફિલ થાય છે. પીએમ મોદીએ કહ્યું જેટલું ઈચ્છો તેટલું જ્ઞાન મેળવો. પુસ્તકો વાંચો. પરંતુ સાથે ગમતી પ્રવૃત્તિ પણ કરવી.

પહેલા પાનાનું ચાલુ

ગઈ છે કે જો ધો 10 અને 12મા ચોક્કસ ગુણ નહીં મળે તો આપણું જીવન બરબાદ થઈ જશે. આખું ઘર ટેન્શનમાં આવી જાય છે, પરંતુ આવી સ્થિતિમાં તમારે ટેન્શન-તણાવને મનમાં ન લો. તમારે નક્કી કરવાનું છે કે તમારે કેટલું ભણવાનું છે. તમે બધું જ ધ્યાનિંગ અને ટાઈમટેબલ બનાવીને કરશો તો તણાવમાંથી મુક્ત થઈ શકશો.

સ્ટીલ અને એલ્યુમીનીયમ....

પહેલા પાનાનું ચાલુ
જે દેશ 100થી 130% ટેરીફ લાદે છે તે અમારા દેશમાં સસ્તો માલ યુસાડી શકશે નહીં. આમ હવે અમેરિકાની આ નીતિ દુનિયાભરના વ્યાપારને અસર કરશે. શ્રી મોદી આજે જ ફાન્સ જઈ રહ્યા છે અને રસપ્રદ રીતે ફાન્સમાં જે હાઈ-પ્રોફાઈલ આર્ટિફિશીયલ ઈન્ટેલીજન્સની સમીટ છે તેમાં પણ મોદી હાજર રહેનાર છે.

આ બેઠકમાં કેનેડાના વડાપ્રધાન શ્રી જસ્ટીન ટ્રુડો પણ ઉપસ્થિત રહેનાર છે. જો કે ટ્રુડો હવે થોડા જ દિવસોમાં કેનેડાનું વડાપ્રધાન પદ છોડનાર છે છતાં પણ મોદી સાથે તેમની આંખ ટકરાશે તે જોવું રસપ્રદ બની રહેશે.

રાષ્ટ્રપતિ દ્રોપદી....

પહેલા પાનાનું ચાલુ
ઉત્તરાખંડના મુખ્યમંત્રી પુષ્કર સિંહ ધામીએ પણ પોતાના પરિવાર સાથે સંગમમાં ડૂબકી લગાવી હતી. હાલ પ્રયાગરાજમાં ભારે ભીડ છે. જેને ધ્યાનમાં રાખીને, અરેલ ઘાટથી સંગમ સુધીની બોટ સેવા બંધ કરી દેવામાં આવી છે. આ ઉપરાંત, સંગમ સ્ટેશન 14મી ફેબ્રુઆરી સુધી બંધ રાખવામાં આવ્યું છે. પ્રયાગરાજ જંકશન પર ભીડનું સંચાલન કરવા માટે ઈમરજન્સી ભીડ વ્યવસ્થાપન યોજના લાગુ કરવામાં આવી છે.

અમદાવાદ એરપોર્ટને....

પહેલા પાનાનું ચાલુ
એરપોર્ટમાં સીઆઈએસએફ દ્વારા ચેકિંગ કરવામાં આવી રહ્યું છે.

પહેલા પાનાનું ચાલુ

એરપોર્ટમાં સીઆઈએસએફ દ્વારા ચેકિંગ કરવામાં આવી રહ્યું છે. આમ હવે અમેરિકાની આ નીતિ દુનિયાભરના વ્યાપારને અસર કરશે. શ્રી મોદી આજે જ ફાન્સ જઈ રહ્યા છે અને રસપ્રદ રીતે ફાન્સમાં જે હાઈ-પ્રોફાઈલ આર્ટિફિશીયલ ઈન્ટેલીજન્સની સમીટ છે તેમાં પણ મોદી હાજર રહેનાર છે.

અમદાવાદ એરપોર્ટને....

પહેલા પાનાનું ચાલુ
એરપોર્ટમાં સીઆઈએસએફ દ્વારા ચેકિંગ કરવામાં આવી રહ્યું છે.

પહેલા પાનાનું ચાલુ

એરપોર્ટમાં સીઆઈએસએફ દ્વારા ચેકિંગ કરવામાં આવી રહ્યું છે. આમ હવે અમેરિકાની આ નીતિ દુનિયાભરના વ્યાપારને અસર કરશે. શ્રી મોદી આજે જ ફાન્સ જઈ રહ્યા છે અને રસપ્રદ રીતે ફાન્સમાં જે હાઈ-પ્રોફાઈલ આર્ટિફિશીયલ ઈન્ટેલીજન્સની સમીટ છે તેમાં પણ મોદી હાજર રહેનાર છે.

અમદાવાદ એરપોર્ટને....

પહેલા પાનાનું ચાલુ
એરપોર્ટમાં સીઆઈએસએફ દ્વારા ચેકિંગ કરવામાં આવી રહ્યું છે.

પહેલા પાનાનું ચાલુ

એરપોર્ટમાં સીઆઈએસએફ દ્વારા ચેકિંગ કરવામાં આવી રહ્યું છે. આમ હવે અમેરિકાની આ નીતિ દુનિયાભરના વ્યાપારને અસર કરશે. શ્રી મોદી આજે જ ફાન્સ જઈ રહ્યા છે અને રસપ્રદ રીતે ફાન્સમાં જે હાઈ-પ્રોફાઈલ આર્ટિફિશીયલ ઈન્ટેલીજન્સની સમીટ છે તેમાં પણ મોદી હાજર રહેનાર છે.

અમદાવાદ એરપોર્ટને....

પહેલા પાનાનું ચાલુ
એરપોર્ટમાં સીઆઈએસએફ દ્વારા ચેકિંગ કરવામાં આવી રહ્યું છે.

પહેલા પાનાનું ચાલુ

એરપોર્ટમાં સીઆઈએસએફ દ્વારા ચેકિંગ કરવામાં આવી રહ્યું છે. આમ હવે અમેરિકાની આ નીતિ દુનિયાભરના વ્યાપારને અસર કરશે. શ્રી મોદી આજે જ ફાન્સ જઈ રહ્યા છે અને રસપ્રદ રીતે ફાન્સમાં જે હાઈ-પ્રોફાઈલ આર્ટિફિશીયલ ઈન્ટેલીજન્સની સમીટ છે તેમાં પણ મોદી હાજર રહેનાર છે.

અમદાવાદ એરપોર્ટને....

પહેલા પાનાનું ચાલુ
એરપોર્ટમાં સીઆઈએસએફ દ્વારા ચેકિંગ કરવામાં આવી રહ્યું છે.

પહેલા પાનાનું ચાલુ

એરપોર્ટમાં સીઆઈએસએફ દ્વારા ચેકિંગ કરવામાં આવી રહ્યું છે. આમ હવે અમેરિકાની આ નીતિ દુનિયાભરના વ્યાપારને અસર કરશે. શ્રી મોદી આજે જ ફાન્સ જઈ રહ્યા છે અને રસપ્રદ રીતે ફાન્સમાં જે હાઈ-પ્રોફાઈલ આર્ટિફિશીયલ ઈન્ટેલીજન્સની સમીટ છે તેમાં પણ મોદી હાજર રહેનાર છે.

અમદાવાદ એરપોર્ટને....

પહેલા પાનાનું ચાલુ
એરપોર્ટમાં સીઆઈએસએફ દ્વારા ચેકિંગ કરવામાં આવી રહ્યું છે.

પહેલા પાનાનું ચાલુ

એરપોર્ટમાં સીઆઈએસએફ દ્વારા ચેકિંગ કરવામાં આવી રહ્યું છે. આમ હવે અમેરિકાની આ નીતિ દુનિયાભરના વ્યાપારને અસર કરશે. શ્રી મોદી આજે જ ફાન્સ જઈ રહ્યા છે અને રસપ્રદ રીતે ફાન્સમાં જે હાઈ-પ્રોફાઈલ આર્ટિફિશીયલ ઈન્ટેલીજન્સની સમીટ છે તેમાં પણ મોદી હાજર રહેનાર છે.

અમદાવાદ એરપોર્ટને....

પહેલા પાનાનું ચાલુ
એરપોર્ટમાં સીઆઈએસએફ દ્વારા ચેકિંગ કરવામાં આવી રહ્યું છે.

પહેલા પાનાનું ચાલુ

એરપોર્ટમાં સીઆઈએસએફ દ્વારા ચેકિંગ કરવામાં આવી રહ્યું છે. આમ હવે અમેરિકાની આ નીતિ દુનિયાભરના વ્યાપારને અસર કરશે. શ્રી મોદી આજે જ ફાન્સ જઈ રહ્યા છે અને રસપ્રદ રીતે ફાન્સમાં જે હાઈ-પ્રોફાઈલ આર્ટિફિશીયલ ઈન્ટેલીજન્સની સમીટ છે તેમાં પણ મોદી હાજર રહેનાર છે.

૧૭૨૪ શાળાના ૧૧,૭૫,૩૫૮ બાળકોનું આરોગ્ય તપાસ
૪૭૯ જન્મજાત ખામી, ૧૨૪ વિવિધ પ્રકારના
કેન્સર, ૭૩ ડાયાબિટીશ સહિત બિમારીથી
પીડાતા ૯૩,૯૪૨ વિદ્યાર્થીઓ શોધી કઢાયા

સુરત મહાનગર પાલિકાના આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા રાષ્ટ્રીય બાળ સ્વાસ્થ્ય કાર્યક્રમ અંતર્ગત મનપાની હદમાં આવેલ આંગણવાડીથી લઈ ધોરણ-૧૨ સુધીનો અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓનું આરોગ્ય સ્ક્રીનિંગ કરવામાં આવ્યું હતું. તા. ૧-૪-૨૦૨૫ સુધીમાં આરોગ્ય ચકાસણીમાં આંગણવાડીથી લઈ ધોરણ-૧૨ સુધીનો અભ્યાસ કરતા ૧૧,૭૫,૩૫૮ વિદ્યાર્થીનું આરોગ્યલક્ષી તપાસ કરવામાં આવી હતી. જેમાં જન્મજાત ખામી, હૃદય રોગ, કેન્સર સહિતની બિમારીથી પીડાતા ૯૩,૯૪૨ વિદ્યાર્થીઓ મળી આવ્યા છે. જેઓને સુરતની વિવિધ સરકારી હોસ્પિટલોમાં સારવાર આપવામાં આવે છે.

રાષ્ટ્રીય બાળ સ્વાસ્થ્ય કાર્યક્રમ અંતર્ગત ૧-૪-૨૪થી ૧-૬-૨૫ સુધીમાં બે વખત વિદ્યાર્થીઓની આરોગ્ય ચકાસણી કરાઈ

ફાઉન્ટેન હેડ સ્કુલના માલેતજાર નબીરાઓ સામે
કડક કાર્યવાહિ થશે : ડીસીપી અમિતા વાનાણી

ધોરણ ૧૨ના વિદ્યાર્થીઓના લક્ઝરીયસ કારોના કાફલા સાથેના પ્રદર્શને પોલીસને પડકારતા પોલીસ એક્શનમાં

સુરત મહાનગર પાલિકાના આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા રાષ્ટ્રીય બાળ સ્વાસ્થ્ય કાર્યક્રમ અંતર્ગત મનપાની હદમાં આવેલ આંગણવાડીથી લઈ ધોરણ-૧૨ સુધીનો અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓનું આરોગ્ય સ્ક્રીનિંગ કરવામાં આવ્યું હતું. તા. ૧-૪-૨૦૨૫ સુધીમાં આરોગ્ય ચકાસણીમાં આંગણવાડીથી લઈ ધોરણ-૧૨ સુધીનો અભ્યાસ કરતા ૧૧,૭૫,૩૫૮ વિદ્યાર્થીનું આરોગ્યલક્ષી તપાસ કરવામાં આવી હતી. જેમાં જન્મજાત ખામી, હૃદય રોગ, કેન્સર સહિતની બિમારીથી પીડાતા ૯૩,૯૪૨ વિદ્યાર્થીઓ મળી આવ્યા છે. જેઓને સુરતની વિવિધ સરકારી હોસ્પિટલોમાં સારવાર આપવામાં આવે છે.

સગીર વિદ્યાર્થીના વાલીઓ પણ ભેરવાશે
કારનો કાફલો કાઢી સિનસપાટા મારવાના ચક્રમમાં વિદ્યાર્થીઓ પોલીસ પ્રક્રિયામાં ભેરવાયા છે. ટ્રાફિક ડીસીપીએ તો આ વિદ્યાર્થીઓ સામે સખત મા સખત શિક્ષાત્મક કાર્યવાહી કરવાનો પણ આદેશ આપ્યો હતો. આ કાફલામાં કેટલાક સગીર વિદ્યાર્થીઓ પણ કાર ચલાવી રહ્યા હોવાની શક્યતા છે. કાયદાકીય રીતે પોલીસ સગીર વિદ્યાર્થી અને તેમના વાલી સામે પણ ગુનો દર્જ કરશે. વિદ્યાર્થીઓના સિનસપાટાના કારણે વાલીઓ પણ હવે પોલીસ કાર્યવાહીમાં સપડાશે.



વિવિધ માંગણી સાથે આજે સુરત આરટીઓ કચેરીના ઈન્સ્પેક્ટર, આસિસ્ટન્ટ ઈન્સ્પેક્ટરોએ સામુહિક રજા પર ઉતરવાના નિર્દેશ સાથે દેખાવો યોજયા હતા.

ચલચાલ પાસે બાઈક ચાલક પર ટ્રક ફરી વળતા એકનું મોત બે મિત્રોને સચીનથી કડોદરા જતી વેળા અકસ્માત નડ્યો

ધર્મરાજ ચૌધરી ઉંમર વર્ષ ૨૪ જે ઓ કંપનીની જીજી ઓપ કે એચ ૨૦ ૩૦ નંબર ની મોપેડ લઈ તેના મિત્ર સોનું અશોક ગોર બંને જણા તેમની કંપનીને માલિકના સુચના મુજબ કડોદરા દિવ્યા ફેશન ખાતે મેન્ટેનન્સનું કામ કરવા જતા હતા મોપેડ પર બેસીને બંને વચ્ચે સામાન ઢાંટ મૂકીને સચિન થી પલસાના થઈ કડોદરા જતા હતા ત્યારે ચલચાલ ગામની સીમમાં રેલવે બ્રિજ ની ઉપર બાજુમાં ચાલતી એક અજાણી ટ્રક ની નીચે આવી જતા બે મિત્રો પૈકી એક ઉપર ટ્રકનું પાછળનું ટાયર ફરી વળતા ઈજા ના કારણે હોસ્પિટલ ખાતે સારવાર દરમિયાન તેનું મોત નિપજ્યું હતું પ્રાંત વિગત મુજબ મુલ મધ્યપ્રદેશના વતની અને હાલ સચિન સુરત ખાતે રહેતા પરવીન ધર્મરાજ ચૌધરી એ કડોદરા પોલીસ સ્ટેશનમાં આ પેલી ફરિયાદમાં જણાવ્યા અનુસાર ગઈકાલે તેમનો નાનો ભાઈ અજીત

સારોલી કુબેરજી માર્કેટનાં ચાર વેપારીઓનું કરોડોમાં ઉઠમથું વરાછાનાં વેપારીના રૂ. ૧.૬૦ કરોડ ફરિયાદ

ભવનગરના વતની અને હાલ વરાછા રોડ બરોડા પ્રિસ્ટેજની સામે મહે ચરી સોસાયટીમાં રહેતા વિવેકાનંદ દલસુખભાઈ વસોયા ઉ.વ. ૫૫ યોગી ફેબ ટેક સહિત ત્રણ પેઢીઓ ચલાવી ટાઈડ કાપડનો વેપાર કરે છે. સાડી માટે વપરાતા ટાઈડ કાપડની ડિમાન્ડ કરી સારોલી રોડ ખાતે આવેલી શ્રી કુબેરજી ટેક્સટાઈલ માર્કેટના કાપડ ઇલાલ હનુમાનરામ ગંગારામજી ચૌધરી સાથે મળી કુબેરજી માર્કેટના વેપારી વિનોદકુમાર જૈન, જેઠમ્બા ઉર્ફે જયેશ ઉર્ફે મુનીમજી નાચુલાલ જૈન અને મહાવીર શાંતિલાલ મહેતા તેમજ કાલુસિંગ દેઓરાએ મળી ગઈ તા. ૧૧-૪-૨૦૨૪ થી તા. ૧૬-૮-૨૦૨૪ના સમયગાળામાં કુલ રૂ. ૧.૬૦ કરોડનું કાપડ ખરીદી કર્યું હતું. ટાઈડ સાડી માટે વપરાતા કાપડની ખરીદી કર્યા બાદ વેપારી ધારા ધોરણ પ્રમાણે પેમેન્ટ ચુકવવાનું જણાવી દલાલ હનુમાનરામ ચૌધરી સહિત પાંચેય વેપારીઓએ મળી રૂપિયાની ચુકવણી કરી ન હતી. અવાર નવાર પેમેન્ટની માંગણી કરતા દલાલ સહિતની ટોળકીએ વાચદાઓ બતાવી સમય પસાર કર્યો હતો. આખરે આ મામલે કાપડ વેપારી વિવેકાનંદ વસોયાએ સારોલી પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરીયાદ નોંધાવી હતી.

ડૂંગસ કેસમાં ખોટું જન્મપ્રમાણ પત્ર રજુ કરનાર સગીર સામે ગુનો દર્જ

આરોપી સગીરે ખોટા પ્રમાણપત્રના આધારે મહત્વના દસ્તાવેજો બનાવ્યાં હતા
વધુ બતાવવા માટે આરોપી અંશારી નામના એક આરોપી અને તેના માણસ પાસે ઉત્તર પ્રદેશના મઉ ખાતેની એક હોસ્પિટલના નામે બોગસ જન્મ પ્રમાણ પત્ર બનાવ્યું હતું. જેને આધારે બેંકમાં અકાઉન્ટ ખોલાવવામાં આવ્યું હતું. બોગસ ડોક્યુમેન્ટ અંગે રાંદેર પોલીસે ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી હતી. રાંદેર પોલીસ સ્ટેશનેથી મળતી વિગત અનુસાર મુળ ઉત્તર પ્રદેશના વતની અને હાલ રાંદેર વિસ્તારમાં



વોર્ડ નં. ૧૮માં આવેલા મીઠીખાડી આગ્રહ ચોકના રહેણાંક વિસ્તારમાં દરરોજ સવારે ડ્રેજિંગ લાઈન ઓપર ફ્લો થતા ગંદુ પાણી જુદી જુદી ગલીઓમાં વહેતું થાય છે. વોર્ડ નં. ૧૮ની પેદા ચૂંટણી હાલ ચાલી રહી છે ત્યારે કોઈપણ પાઈના ઉમેદવારોએ આ કામની સમસ્યાનો નિવેડો લાવવાની દરકાર લીધી નથી.

રેસ્ટોરન્ટના માલિકના આપઘાત કેસમાં આરોપીઓના સાત દિવસના રિમાન્ડ મંગાશે

ગત બપોરે ઘરપકડ કર્યા બાદ આરોપીઓને બપોર પછી કોર્ટમાં રજુ કરાશે
વરાછા મીની બજાર ભાતની વાડી ખાતે આવેલ ગિરિરાજ રેસ્ટોરન્ટ ના માલિક ની હતી ટ્રેપ અને ત્યારબાદ માંગવામાં આવેલી રૂપિયા પાંચ લાખની ખંડની પ્રકરણમાં વરાછા પોલીસે ગતરોજ બપોર પછી બે મહિલા અને બે પુરુષ સહિત કુલ ચાર આરોપીઓની ઘરપકડ કર્યા બાદ આજે બપોરે પછી ત્રણેય આરોપીઓને કોર્ટમાં રજૂ કરી પોલીસ સાત દિવસના રિમાન્ડ ની માંગણી કરશે એવું વરાછા પોલીસે જણાવ્યું હતું. આ કેસની વિગતો એવી છે કે, કામરેજના

કોસાડ ફાયર સ્ટેશન પાસે બ્રિજ ઉપર બાઈક સળગી

બાઈક સવાર દાગી જતા હોસ્પિટલ ખસડાયો
અમરોલી કોસાડ ફાયર સ્ટેશન પાસે આવેલા બ્રિજ પર ગત રોજ એક બાઈક કોઈક કારણોસર સળગી ઊઠી હોવાનો બનાવ ફાયર બ્રિગેડ ના ચોપેડ નોંધાયો હતો. જોકે બાઈક સવાર સામાન્ય દાદી જતા સારવાર માટે તેને હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યો હોવાનું પણ ફાયર બ્રિગેડ એ જણાવ્યું હતું. ફાયર બ્રિગેડ સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર, કોસાડ આવાસ માં રહેતો સાહિલ નામનો ઈસમ બજાજ એવેન્જર નામની બાઈક લઈને કોસાડ ફાયર સ્ટેશન પાસે આવેલ બ્રિજ પરથી પસાર થતો હતો ત્યારે અચાનક બાઈક સળગી ઊઠી હતી. બાઈક સળગી ઉઠતા બાઈક સવાર સાહિલ સામાન્ય દાદી જતા ૧૦૮ મારફત તેને પ્રીમિયર હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યો હતો. આ બનાવની જાણ ફાયર બ્રિગેડને કરવામાં આવતા કોસાડ ફાયર સ્ટેશન ના ફાયર ઓફિસર ઘટના સ્થળે ધસી ગઈ પાણીનો મારો ચલાવી બાઈકમાં લાગેલી આગને ભુજાવી નાખી હતી. આગમાં સંપૂર્ણ બાઈક સળગી ગઈ હોવાનું ફાયર બ્રિગેડ એ જણાવ્યું હતું.

ચેક રિટર્ન કેસમાં અમિત ચાસીયાને એક વર્ષની સજા

જ્યેલર્સ અરૂણ સોનીએ ફરિયાદ નોંધાવી હતી
દાગીનાના પેમેન્ટ પેટે આપેલા ત્રણ ચેક રિટર્ન કેસમાં પાલનપુર પાટિયાના અમિત ચાસીયાને કોર્ટે ૧-૧ વર્ષની કેદની સજા કરી હતી. મોરબાગળ ખાતે સીતારામ જ્યેલર્સના નામે ધંધો કરતા અરૂણ સોનીએ એડવોકેટ રમેશ સાનેપરા મારફતે પાલનપુર પાટિયા દિનદયાળ સોસા. માં રહેતા અમિત કિશોર ચાસીયા સામે ચેક રિટર્નની ફરિયાદ કરી હતી. અરૂણ સોની પાસેથી લીધેલા સોના-ચાંદીના દાગીનાના પેમેન્ટ પેટે અમિત ચાસીયાએ કુલ ૩૦ લાખના ૩ ચેકો આપ્યા હતા. આ ત્રણ ચેકો? રિટર્ન થવાના કેસમાં અમિત ચાસીયાને કોર્ટે ૧-૧ વર્ષની સાદી કેદની સજા કરી હતી.

ગ્રાહક કોર્ટનો વીમા કંપનીને ૩.૧૯ લાખનું વળતર ચુકવવા આદેશ

તમાકુના સેવનથી કેન્સરનું કારણ બતાવી કલેઈમ નકારી ન શકાય
"મેડિકલ વિજ્ઞાન અનુસાર એ સાબિત થયું છે કે કેન્સરના એકથી વધુ કારણો હોઈ શકે, માત્ર તમાકુ સેવનની આદતને કારણે જ કેન્સર થયું છે, તેવો બચાવ વીમા કંપનીનો દાવો સાચો નથી." તેવું ગ્રાહક કોર્ટે પોતાના હુકમમાં ટાંકી વીમા કંપનીને રૂ. ૧૦,૦૦૦ના દંડ સાથે વિમાદારને કલેઈમ રકમ રૂ. ૩.૧૯ લાખ વ્યાજ સાથે ચુકવવા હુકમ કર્યો હતો. અડાજણ પ્રાઈમ આર્કેડમાં રહેતા વિજયકુમાર રમેશચંદ્ર સેવનની આદતને કારણે જ કેન્સર થયું છે, તેવો બચાવ વીમા કંપનીનો દાવો સાચો નથી. તેવું ગ્રાહક કોર્ટે પોતાના હુકમમાં ટાંકી વીમા કંપનીને રૂ. ૧૦,૦૦૦ના દંડ સાથે વિમાદારને કલેઈમ રકમ રૂ. ૩.૧૯ લાખ વ્યાજ સાથે ચુકવવા હુકમ કર્યો હતો. અડાજણ પ્રાઈમ આર્કેડમાં રહેતા વિજયકુમાર રમેશચંદ્ર